
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  29/12/2022 
        Συμμετείχαν: Καραϊτιανός Γιάννης (Κάρπαθος), Βουρεξάκη Κατερίνα 
(Κάλυμνος), Ζερβάνου Λουκία (Κως), Μοσχή Μαίρη (Δωδεκανησιακή Μέλισσα), 
Λουκάς Κύκκος (Καστελλόριζο), Κολεζάκης Μανώλης, Κορδίνα Μαρία (Ρόδος), 
Κορωναίου Άννα (Νίσυρος), Αντύπα Μαριάννα (Λέρος), Χατζόπουλος Χάρης, 
Χατζηαντωνίου Γρηγόρης (ΣΑΔΝ), Φραγκούλης Γιάννης (Κάσος). 
         
        Η εν λόγω διαδικτυακή συνεδρίαση είχε εορταστικό χαρακτήρα και η συζήτηση 
περιορίστηκε σε θέματα προγραμματισμού δραστηριοτήτων για το 1ο τρίμηνο του 
2023..  
 
Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση   (13/12/22) μέχρι σήμερα: 
16/12: Χοροεσπερίδα Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών Σωματείων στο κέντρο 
ΠΕΡΑΝ με  το συγκρότημα της Καίτης Κουλλιά 
20/12: Εγκαίνια έκθεσης κ. Μηνά Μαυρικάκη, Κασιακής καταγωγής  στον χώρο του 
cafe του Εθνικού Αρχαιολογικου Μουσείου. Η Έκθεση έχει τίτλο "ΟΙ ΣΚΑΠΑΝΕΙΣ" και 
προσπαθεί ταπεινά να τιμήσει μεσα απο τα 26 συνολικά έργα, όλους όσους 
ασχολήθηκαν με τις ανασκαφές. 
21/12: Υπογραφή μνημονίου συνεργασίας μεταξύ Δήμου Νισύρου και Ακαδημίας 
Αθηνών σε θέματα περιβαλλοντικής και κλιματολογικής σημασίας και κυκλικής 
οικονομίας 
28/12: Επίσκεψη προέδρου Ομοσπονδίας μας και μελών πολιτιστικής ομάδας 
ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ στο ΥΠΕΞ για συνάντηση με τον κ. Αλκιβιάδη Στεφανή,  σύμβουλο 
της Κυβέρνησης επί θεμάτων Ακριτικών περιοχών. Συζητήθηκαν, μεταξύ άλλων, η 
πρόθεση της Ομοσπονδίας μας για έκδοση ημερολογίου με θέμα τα μικρά νησιά και 
τις νησίδες καθώς και ο προγραμματισμός επίσκεψης στο Αμύνταιο Φλώρινας, όπου 
βρίσκεται το μνημείο του Συντάγματος Εθελοντών Δωδεκανησίων.  
 
 
ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΔΡΑΣΕΙΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
          Αρχικά έγινε μια αναφορά στην ανταλλαγή Χριστουγεννιάτικων καρτών, μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, στη συντριπτική πλειοψηφία τους.  
         Σχετικά με τον προγραμματισμό εκδηλώσεων για το 2023, έγινε μια αναλυτική 
συζήτηση για την κοπή  Πίτας της Ομοσπονδίας, η ακριβής ημερομηνία της οποίας 
θα ανακοινωθεί σύντομα μέσα στο 1ο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου.  
         Για τον εορτασμό της επετείου της Ενσωμάτωσης 2023, βρίσκεται σε εξέλιξη  
μια αρχική διερεύνηση διαθεσιμότητας χώρων για το Σαββατοκύριακο 11-12/3. 
Παράλληλα, λαμβάνονται υπόψη τόσο  η πρόταση του ΣΑΔΝ, όσο και της Ένωσης 
Χαλκιτών, οι οποίες είχαν συζητηθεί αναλυτικά στην συνεδρίαση του ΔΣ, την 13/12. 
 


